
Результати анкетування науково-педагогічних та педагогічних працівників за 2021 – 

2022 навчальний рік 
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Створені належні (санітарні, технічні, методичні, 
тощо) умови праці
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Чи задовольняє взаємодія НПП і здобувачів вищої 
освіти в освітньому процесі?
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Чи задовольняє соціально–психологічний клімат 
в навчально-науковому інституті?

1 2 3 4 5
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Чи задовольняє соціально–психологічний клімат в 
навчально-науковому інституті?
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В ТНУ здійснюється мотивація діяльності НПП 
(відзнаки, преміювання, матеріальна допомога 

тощо)?
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НПП мають можливість втілення академічної свободи (свободи 
слова і творчості; поширення знань; проведення наукових 

досліджень, використання їх результатів) для забезпечення 
якості та інтересів здобувачів в освітньому процесі?
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В ТНУ впроваджується політика академічної 
доброчесності серед науково-педагогічних 

працівників і здобувачів вищої освіти?
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Чи задовольняє Вас обсяг та наповнення 
навчального навантаження?

1 2 3 4 5
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Чи задовольняє Вас розмір заробітної плати?

1 2 3 4 5
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Чи задовольняє робота бібліотеки (ресурси, 
послуги, репозитарій)?
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НПП вільно обирають методи навчання, 
форми, методи?
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НПП залучені до розробки, моніторингу, 
перегляду освітніх програм?
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Гаранти освітніх програм залучають здобувачів вищої 
освіти до формування/оновлення змісту та оцінки 

якості освітніх, освітньо-наукових програм?
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У НПП є можливість звернутись до адміністрації, 
керівників структурних підрозділів Університету з 

ініціативами щодо покращення якості освіти в 
ТНУ?
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